

■暴风眼+

美国释放与朝鲜对话信息

态度变软！寻求用非军事手段促朝弃核

中方：朝鲜半岛不是中东，爆发战争的可能性，1%的可能性都不行

美国政府高级官员26日说，美方将寻求利用更严厉的国际制裁和外交压力迫使朝鲜放弃核和导弹项目，并且对朝核问题谈判持开放态度。

媒体分析，这份由国务卿、国防部长和国家情报总监联合发表的声明意味着唐纳德·特朗普政府在朝核问题上降低了调门。

■大视野+

“乐”不起来了！

身陷官司，经营不善，乐天集团将迎大重组

韩国乐天集团近日可谓麻烦不断，不仅会长辛东彬和家人身陷多起官司，集团在海外也经营不善，业绩欠佳。在这一背景下，乐天集团下属多家公司26日召开会议，公布重大重组计划。根据韩国媒体的说法，这次重组将使乐天集团管理结构简化，同时使辛东彬对集团的控制力进一步增强。

重新排列组合

乐天集团公布的文件显示，集团下属四大主要企业乐天百货、乐天七星饮料、乐天制果和乐天食品公司26日早些时候分别召开董事会会议，通过一项重组计划。根据计划，上述四大公司都将“一分为二”，分成一个投资公司和一个业务公司。

这一计划要最终实施，还需在定于29日举行的各公司股东大会上获得批准。而后，合并将于10月1日正式生效。

简化管理体系

乐天集团今年1月宣布将简化管理体系，而这次重组被视为集团迈出的第一步。乐天集团下属有94家企业，普遍存在股东交叉持股现象。这次重组有望使这一现象有所改善。

想摆脱“日企”形象

除了重组计划外，乐天集团还计划上市乐天大酒店和乐天免税店。分析人士认为，上述两家公司上市后，日本投资者的持股比例将下降，有助于乐天集团摆脱“日本企业”的形象。据新华社



韩国国防部26日确认，“萨德”反导系统部分装备当天在韩国庆尚北道星州郡部署。韩国警方出动数千名警员封锁道路，并与当地反“萨德”人士发生冲突。

明确大方向

重新评估对朝政策

特朗普先前要求全面重新评估对朝政策。白宫官员本月中旬披露，特朗普政府的对朝政策将是“极限施压”和“接触”。

26日，全体国会参议员极不寻常地应邀到白宫参加朝鲜半岛局势闭门吹风会。国务卿雷克斯·蒂勒森、国防部长詹姆斯·马蒂斯、国家情报总监丹·科茨和美军参谋长当天晚些时候在一份联合声明中说，朝核问题是“影响美国国家安全的迫近威胁，也是美国外交政策的优先事项”。

声明强调：“总统的方法是利用加强经济制裁以及与盟友和地区伙伴一道通过外交手段迫使朝鲜废除核武器发展、弹道导弹试验以及核扩散等项目。”

“美国方面寻求朝鲜半岛稳定，寻求以和平方式实现朝鲜半岛无核化。”声明说，“我们对通过谈判来实现这一目标持开放态度，但同时做好了保卫美国和盟友安全的准备。”

逐步降调门 开始软化对朝强硬态度

最近一段时间，朝鲜半岛局势剑拔弩张，大有山雨欲来之势。美国海军第三舰队“卡尔·文森”号航母打击群被派向西太平洋朝鲜半岛附近水域。虽闹出“航母去哪儿了”的乌龙，但美军方面证实，“卡尔·文森”号打击群目前位于菲律宾海域，预计于5月2日抵达朝鲜半岛附近水域，与停靠在韩国的美军核潜艇会合。

朝鲜近期会否进行第六次核试验引发各方高度关注。美方先

前还表示，空袭叙利亚是在向包括朝鲜在内的其他国家“释放信号”。外界担忧，美国是否会对朝鲜进行先发制人打击。

法新社分析，在这种大背景下，三名高官26日的联合声明是在“降低调门”。

其实，早在本月上旬，特朗普政府就已经开始软化其对朝强硬态度。蒂勒森9日说，如果朝鲜停止核与导弹试验，美国可以考虑对话。

制裁备选项 将对朝鲜施加更严厉制裁

美国官员披露，特朗普已经开始着手强化对朝制裁。蒂勒森定于28日在联合国安全理事会主持一场部长级公开会议，预计将讨论对朝鲜施加更严厉制裁。

路透社援引多名美国官员的话报道，制裁措施包括对朝实施石油禁运、对朝鲜航空公司实施“禁飞”、对朝鲜货船实施拦截、制裁与朝鲜进行业务往来的

外国银行。

美国国务院发言人马克·托纳说，美方还可能对朝鲜进行“外交施压”，包括要求多国关闭朝鲜使团办事处、在国际组织中排挤朝鲜。

蒂勒森上周还说，美国政府正考虑把朝鲜重新列入美方“支持恐怖主义国家名单”。

截至27日，朝鲜尚未回应美方最新表态。

丹麦生蚝泛滥成灾

丹麦驻华大使馆回应：若中方允许可考虑出口



近日，丹麦驻华大使馆官方微博发布了一篇《生蚝长满海岸，丹麦人却一点也不高兴不起来》的紧急求助，引发网友广泛讨论。文章称丹麦海岸遭遇太平洋生蚝的物种入侵，当地人对此束手无策。尽管全文没有一处提到“希望中国人能来吃光这些生蚝”，但不少中国网友却将其视为“丹麦吃蚝团”的召集令，纷纷表示“这事还得中国人出马”。

丹麦驻华大使馆在接受媒体采访时表示，使馆发布这一文章的初衷是因为丹麦的一些主流媒体都报道了这一问题，呼吁公众关注物种入侵，以便找到一些有效的解决方案。同时，丹麦驻华大使馆也希望让中国网民意识到每个国家都可能面临类似的环境挑战。

在微博原文下的1万多条回复中，绝大部分都是在建议丹麦如何才能吸引更多中国“吃货”去消灭这些生

蚝。其中有网友回复称：“把签证放宽，开辟吃生蚝签证，估计五年差不多就消灭这些生蚝了。”

丹麦驻华大使馆表示，很高兴看到中国网友提供的建议和“生蚝食谱”，一些具有“开创性”的建议令人惊讶，比如“建一座蚝油工厂将产品出口到中国”，以及“组织吃蚝之旅”。丹麦驻华大使馆保证，“一定会向丹麦有关部门转达这些建议，供他们考虑”。丹麦驻华大使馆表示，丹麦确实可以向中国出口生蚝，只要能够获得中方的进口许可。

另据媒体报道，还有网友给使馆打电话，询问是否可以提供诸如“免费去丹麦吃生蚝”的服务。对此，使馆方面表示，“很不幸，目前尚没有这样的服务”。不过，丹麦驻华使馆表示，他们欢迎中国游客前来丹麦旅游、享受这里提供的更多服务。据《羊城晚报》

■相关链接

王毅将出席朝鲜半岛核问题安理会部长级公开会

外交部发言人耿爽27日宣布，根据联合国安理会工作安排，4月28日将举行朝鲜半岛核问题安理会部长级公开会，中国外交部长王毅将应邀

出席。

当地时间4月26日，外交部长王毅在柏林与德国副总理兼外长Sigmar Gabriel共见记者时被问到朝鲜问题。王毅表示，各

方均应全面、完整执行联合国安理会涉朝问题决议。“至于爆发战争的可能性，1%的可能性都不行。朝鲜半岛不是中东。”据新华社